

行业资讯

别让痘痘毁了你的生活

签约包治,当次见效,二十天治好重度痤疮

痘痘的危害

据社会学家调查结果显示:93%以上的粉刺患者都存在不同程度的情绪低落、焦虑感,进而产生自卑心理,影响人际交往,直接影响到择校、就业、择偶等。不治疗或不正确的治疗,将会导致炎症,爆发连成大片的红疙瘩,留下不可消除的坑印。因为长痘是由于毛囊里堆积的油脂长时间得不到疏通代谢引发炎症而引起的,所以手抠痘痘等不良习惯,也会“传播”炎症,令痘痘反复生长。

慎防治疗陷阱

传统的祛痘方法,是以口服和面敷为主。口服药易含有激素,使男性女性化,影响女性生育等,并且易复发,有副作用,对孩子的发育不利;而面敷产品起效慢,治疗周期长,心里负担重,

只是把皮肤表面炎症压制下去,受到刺激后还会反复发作等弊端。

正确治疗有方法

而治痘是个系统疏通调整的过程,首先要用专业的吸油机把被油脂粘住的毛囊口通畅开,再采用独特的清理技术,在不伤害皮肤的情况下把堵塞毛孔的垃圾清理干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊健康通透。哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂,也能顺着通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不再反复长痘了。

6年祛痘老店有信誉

位于芝罘区第一大道1106-2室的佐康祛痘店已落户烟台6年,期间凭借苗族秘方和神奇祛痘技术,为港城数千名痘友解除

了烦恼,被很多患者称为“健康祛痘专家”!而位于开发区海诺大厦1315室的佐康祛痘分店也得到了顾客一致好评。

针对各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印及激素痘,一次就见到明显的效果!并且签订包治协议,不能治愈,全额退款。

“99元3次体验健康祛痘”活动正在火热进行。

芝罘区佐康店:6263931
芝罘区第一大道1106-2室(大润发南门西行50米)
开发区佐康店:6398791
开发区海诺大厦1315室(长江路彩云城南门正对面)
莱州佐康店:15854536160
莱州市慢性病医院向北300米路西
烟台网站www.yantaiqudou.com
全国加盟:18604606080 张经理



祛痘专家:秦媛主任

美容护肤

3招助你赶跑鱼尾纹



随着年龄的增长,鱼尾纹会显现出来。有的女人用了不少昂贵的化妆品也难以遮住这难看的鱼尾纹。其实赶跑鱼尾纹有很多小方法。

鸡骨煲汤去鱼尾纹

皮肤真皮组织的绝大部分是由有弹力的纤维所构成,皮肤缺少了它就失去了弹性,鱼尾纹也就聚拢起来。而鸡皮及鸡的软骨中却含有大量的硫酸软骨素,它是弹性纤维中最重要的成分,若把吃剩下的鸡骨头洗净,和鸡皮放在一起煲汤,常喝会使肌肤细腻,久而久之,鱼尾纹就可渐渐减轻。

嚼口香糖去鱼尾纹

每天咀嚼口香糖十几分钟,不但能清洁牙齿,更可使面部鱼尾纹减少,面色红润。从局部措施来讲,最重要的是使皮肤保持良好的血液循环,因为咀嚼能锻炼面部肌肉,改善面部的血液循环,增强面部细胞的新陈代谢功能,使鱼尾纹逐渐消退。

米团去鱼尾纹

当米饭做好后,挑些柔软温热的饭揉成团,放在面部轻揉,直到米饭团变得油腻污黑,然后用清水冲洗面部。米饭可以使皮肤毛孔内的油脂、污物吸出,使皮肤呼吸畅通,从而减少鱼尾纹。

以上这些小方法都有不错的去鱼尾纹的效果。如果你正被鱼尾纹困扰,不妨试试。

健康美牙

宠幸你的牙齿 数码冠三部曲



娱乐圈美女如云,身材窈窕,五官精致是基本要求,更多的影视明星表示一口靓丽洁白的牙齿更是不可或缺的,漂亮与否似乎已定,但自信美丽的笑容人人可以获得,明星如何拥有自信靓丽的笑容呢?国际影视巨星刘晓庆御用形象大师用美牙三部曲,让您的牙齿和笑容一起美丽。

Step1. 牙齿整齐 笑容才自信

美丽的牙齿首先是整齐的牙齿,比起孩子,如果成年人仍选择传统的美牙方式是很难达到理想化的美牙效果。随着高科技美牙的出现,数码冠美牙越来越受到人们的追捧,鹏爱(曹博士)数字口腔中心美牙博士为您量身定做个性化美牙方案。

数码冠每颗牙齿都通过CAD/CAM设计,一次改变不整齐牙齿,其层次、色泽最接近于

真牙。另外,又因为它对光线通透性良好与真牙接近,超出真牙的强度,达到最佳的美齿效果及与软组织的最舒适接触。

Step2. 牙齿美白 让笑容如花

牙齿整齐了,但黑牙、四环素牙、氟斑牙等也会让牙齿的美观度大打折扣。有什么方法可以解决呢?数码冠美牙能有效地解决这些牙齿问题,牙齿美白有一定的适应症,这是大家需要了解的。

鹏爱(曹博士)数字口腔中心在牙齿美白上具备独特的技术,对于数码冠的美学效果而言,它几近完美。德国VITA比色技术,32次牙色层次化类比,选择的颜色,且色泽稳定,可提供美观自然、富有活性的修复效果,并可以根据每位美齿患者自身条件和需求进行选择,达到个性化美齿的最佳效果。

Step3. 美牙一次 收获靚白

牙齿伴随着我们大半个人生,无论吃饭说话都离它不行。生命不息,牙齿就要“奋斗不止”,在此需要指出的是,牙齿有问题一定要尽早修复,牙齿长时间“离岗”会造成自身咀嚼功能减退,牙槽骨萎缩、影响到美观及发音,更有甚者会影响下颌关节的生理功能。烟台鹏爱(曹博士)数字口腔中心美牙博士团队美化您的牙齿,让您的牙齿更加闪耀动人。

数码冠美牙7天即可扮靓你的牙齿,其采用德国最新技术,导热性能极低,更有利于牙髓的保护,经无数次临床验证,在牙齿的形态、色泽、功能、结构、生物相容性等各个方面完全比照真牙研究而成,与您的口腔实现完美融合,终身有保障。

了解更多美牙咨询请拨打美牙热线:1395455093

只需仨月就会有漂亮身材

保持10年不变——中国首席形体管理专家罗丹女士为您解读



罗丹简介

罗丹女士生于1970年,形体管理创始人,中国女性多项身材美丽指标创建人,多年专注于女性身材的美丽数据,变形原因及延缓身材老化等问题研究,成功总结一套针对中国女性身材的合理改变,科学保持不变形的有效管理方案,为很多爱美女士做长期的身材管理,使她们多年保持迷人身材及优雅气质。

身材漂亮有标准

初见罗丹女士,给人感觉身材特别匀称、漂亮,绝对不像四十多岁的样子,给人感觉真诚、亲切、平易近人。她告诉记者,很多女性朋友对自己的身材不满意,不自信,感觉穿衣服没气质,很苦恼;只能到各种减肥、美体机构,结果没少花钱,最后,却很难达到满意的结果。这种现象很普遍,原因是没有到真正的专业身材管理机构。减肥是为了让身

材更漂亮,很多人不知道漂亮的身材是有标准的,漂亮身材是根据你的身高、年龄,经过专业的测量,分析得出适合你的身材多个部位的漂亮数据,最后做出合理的增减调整方案,才能打造出真正漂亮的身材。很多机构连漂亮的标准都不清楚,只是盲目地减体重,怎么可能有个好的结果呢?

减肥选择方式要正确

有些朋友有过多次甚至长期减肥经历,最后,不但没有达到想要的结果,有的甚至导致身材变形的更加严重。导致这一问题的出现,是因为没有选择正确的方式造成的。罗丹说:“据我的经验,导致身材变形的原因有多种,如压力、甲状腺运转不畅、炎症、食欲系统不能控制等等,如果不能准确分析真正的原因,就不能对症下药。而现在很多减肥结构,不知道导致肥胖的真正原因,所有人都用相同的方式,

怎么可能真正做到科学合理的改变身材呢?”

罗丹帮你科学调整身材

“我真诚希望用我多年的形体管理经验真正帮助那些关爱自己身材的女性朋友,告诉她们身材怎样才能真正变得更漂亮,准确分析导致变形的真正原因,帮你做出适合个人的最有效的身材管理方案,用我独有的技术手段让你的身材得到科学调整,并长期保持。为什么我们能做到?是因为我们更专业。多年只专注于女性身材的研究,我们是一家全国连锁的专业身材管理机构,绝不为了赚钱向客人推荐任何其他产品和项目,是国内女性身材管理的权威机构。”罗丹说。

案例:张女士,年龄40岁,身材169厘米,体重是63公斤,自己感觉胸部不够丰满和不够漂亮(胸容量比漂亮值小了6厘米),腰围78厘米(腰围比她

自身漂亮数值多了10厘米),在身材管理的期间,体重增加到67公斤,胸容量增加了4厘米,腰线瘦了5厘米,腰臀比例达到0.7(原来腰臀比例为0.73,漂亮腰臀比例为0.69-0.75),后背尺寸比原来薄3厘米,虽然体重增加了几斤,但是,整体身材看上去年轻了15-20岁。为什么在体重增加的同时,身材还能看上去比以前更漂亮更年轻。原因是管理后的身材比以往身材的比例更协调,各个部位的数据比例更能接近自身的黄金比例。从身材管理到现在,已经有数年的时间,一直保持着迷人的身材,天天充满喜悦。

现罗丹形体招募20名产后妈妈以及30-60岁关爱身材的女性,由罗丹老师亲自为您测量专属您的20个身材标准数据值,给您提出变美建议,为您打造完美身材。

咨询热线:40000-234-11